

注入“金融”活水 解决“燃眉之急”

# 咸安推出“再担保园区贷”助力企业发展

**本报讯(记者 葛建伟 通讯员 尹倩)**“有了这300万元，我们计划建设机器人流水线可以提升产能了，‘再担保园区贷’真为我们解了燃眉之急……”7月15日，湖北九霖机械装备有限公司负责人在获得咸安区“再担保园区贷”300万元后高兴地说。这是该区推出的首笔“再担保园区贷”业务，由咸宁市农商行咸安支行放款。

据悉，近年来，该区有一些发展势头和潜力较好的小微企业，由于缺少

资产做抵押，达不到银行贷款条件，导致企业无法贷款，融资难情况时常出现，阻碍了企业生产发展。针对这种情况，该区区委、区政府高度重视，积极商量对策，出台印发了《咸安区“再担保园区贷”工作方案》，进一步优化营商环境，降低担保服务门槛，降低企业融资成本，采取“4321”新型政银担风险模式，充分发挥政府性融资担保体系增信功能，着力缓解中小微企业、“三农”等普惠领域以及“轻资产、弱抵

押”的科创型企业融资难、融资贵、融资慢等问题。“再担保园区贷”由政府相关部门收集辖区内企业贷款需求信息，批量向政府性融资担保机构和金融机构推荐，有效提高融资精准度和服务效率，实现“精准滴灌”，畅通经济“毛细血管”。

目前，该区首批“再担保园区贷”业务还筛选了6家企业，由咸安经开融资担保公司与相关合作银行同步抓紧，认真调查和贷款审批后放款。

顶烈日，冒酷暑——

## 咸宁天立路桥公司全力推进项目建设

**本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李学杰)**一台台挖掘机“银锄挥舞”，一辆辆运土车“穿梭如织”，一名名施工人员汗流浃背……7月14日，记者来到咸宁天立路桥有限公司承担建设的光电子产业园土方测量工程和中港金属二期地块土方工程项目现场，看到该公司近百名工程施工人员，正顶烈日、冒酷暑，抓住晴朗天气，挖方运土、平整土地，忙碌不停，开发建设如火如荼，项目施工“正酣”。

据悉，光电子产业园土方测量工程项目，计划投入570万元，挖掘拖运土方30万方；中港金属二期地块土方工程项目，计划投入500万元，挖掘拖运土方25万方；于今年5月20日动工，每天出动挖掘机6台、运输车70辆、施工人员90多人。

目前，该公司承担建设的这两个项目已投入资金400多万元，挖掘拖运土方25万方，挖掘拖运土方任务预计九月中旬可以完成。



## 胡泽成：华丽转身闯天地

●图/文 记者 葛建伟 通讯员 刘洁

帅气、阳光，充满青春气息；朴实、憨厚，让人觉得实在……7月12日，记者走进地处咸安区向阳湖镇的京港物流湖北有限公司，看见这样一位朝气蓬勃的青年男子。他，就是该公司总经理、咸安区六届政协委员——胡泽成。

### ■父辈熏陶 萌发“梦想”

今年26岁的胡泽成，上世纪九十年代中期出生咸安区官埠桥镇石子岭村，其父亲是一名房地产知名企业家，他从小受父亲熏陶影响，逐渐爱上经商办企这个“行当”。有一年，学校放寒假时，胡泽成去父亲的公司玩，看见一名名顾客络绎不绝地光临父亲的公司，父亲也彬彬有礼地接待着他们，洽谈着每笔生意，年幼的小泽成对父亲油然而生敬意，心想：自己长大后，也要像父亲一样，经商做生意，做一名企业家。由此，他萌发了创业“梦想”。

### ■打工锻炼 历练本领

2016年7月，胡泽成从武汉商学院动漫设计专业毕业后，先后到湖北旺祥置业有限公司(不是父亲的房地产公司)、长江村镇银行等企业打工锻炼。在此期间，他以“恒”字为先，靠“钻”字磨砺，用“精”字坚守，在企业基层一线燃烧青春，锻炼成长。一天，他对公司房地产的策划理念、创意方法、手段表现的超前性、预见性有些不解。于是，他就主动向“前辈”请教，通过“不耻下问”。他终于明白了其中的道理。几年间，青春年少的他，先后从事过企业的营销策划、宣传管理、安全保卫、部门经理等工作。几经磨砺，几经摔打，他慢慢成熟，才干见长。



### ■华丽转身 开始创业

人常说，不想当将军的士兵，不是好士兵。经历几年打工锻炼后，胡泽成逐渐想自己创业，正好他当时了解到向阳湖镇有一家物流企业要转让，于是他产生了接手这家企业的念头。经过一番深思熟虑的思考后，他把想法告诉了父母。“你回来帮助你爸，打理好自家公司就行了……”母亲听后，立即提出反对。“不，我要自己干，不愿坐享其成……”胡泽成态度坚决。“孩子要自己创业，是好事，我们就支持他吧。”此时，父亲站出来为他说话。“这……”母亲欲言又止。就这样，胡泽成从一名95后的“富二代”，因不愿坐享其成，华丽转身变成“创二代”，开启了他的创业之路。

### ■一份耕耘 一份收获

2020年5月，胡泽成在父亲的帮助下，在向阳湖镇政府支持下，成功收购了这家物流公司(京港物流湖北有限公

司)。一期投入资金4500万元，用地28亩，建成了京港物流仓储配送中心，信息大楼、普通货物仓储、冷链仓储、鲜花仓储和机械转运集配中心等场所。

“在创业道路上，我不会停止。”当天，面对记者的采访，胡泽成这样说。今年初，胡泽成根据公司发展形势和结合市场行情需要，决定扩大经营规模，进一步发展物流事业，并于6月28日，与向阳湖镇正式签约，将公司二期项目继续落户向阳湖镇，申请用地72亩，计划投资1.3亿元，项目预计今年底或明年初可建成投产。

一份耕耘，一份收获。截至目前，京港物流湖北有限公司年创利润达到了1000多万元，安排转移劳动力90余人。并且，胡泽成因此光荣地当选了“咸安区六届政协委员”。

“胡泽成是一名‘富二代’，但他不愿坐享其成，甘当‘创二代’，自己创业。可谓‘华丽转身闯天地’。”咸安区一位负责人对记者说。

## 咸安应急管理局 为企业排忧获点赞

**本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王婕)**7月13日，湖北天安新型建材股份有限公司总经理孟新安带领公司几名员工，专程来到咸安区应急管理局，为该局送上一面写有“坚守安全防线，为民排忧解难”的锦旗，以表达对该局的感激之情。

据悉，湖北天安新型建材股份有限公司是一家研发、生产、销售混凝土外加剂的专业公司。2008年成立，其座落于咸安经济开发区，目前有老板员工近百人，年生产毛利润达1000余万元，为咸安经济社会发展作出了一定贡献。

近年来，由于疫情持续不断的影响，生产发展停滞不前。为此，咸安区应急管理局针对该公司情况，积极对接联系，帮助该公司渡难关。特别是今年五月份“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动开展后，咸安应急管理局党组书记、局长杨斌带领相关党员干部深入该公司了解企业生产发展情况和所遇到的相关问题困难。当得知该公司刚投资一个新项目时，立即安排人员，从立项、安装、试生产，全程跟踪服务，进行安全指导，排除安全隐患，使该公司此项目投入试生产以来，一直处于安全生产状态，深受该公司老板员工一致好评。

## 马桥镇开展暑期 防溺水知识宣传活动

**本报讯(通讯员 陈洁 柯松)**7月13日，咸安区马桥镇开展以“暑期防溺水安全知识”为主题的宣传进课堂活动。

当日下午3时，该镇在镇“希望家园·彩虹行动”社会实践支教点开班。来自该镇社会实践教学点全体志愿者老师及学生、家长共60多人参加活动。

“小朋友们，你们知道防溺水六不准吗？”“发现有人溺水，我们要怎么做？”活动现场，该镇志愿者实践团长柯文茜结合事例从溺水原因、防溺水措施、发生溺水时如何自救等方面，向参加活动的儿童和家长普及防溺水知识。

该镇派出所辅警王俊以“珍爱生命，预防溺水”为主题进行授课，详细讲解了溺水概念，指出了容易发生溺水事故的场所，要求暑假期间家长要特别做好对孩子的监管，教育引导孩子外出要做到“四个知道”“六不”，尤其要教育孩子遇到同伴溺水时避免手拉手盲目施救，要智慧救援，立即寻求成人帮助，做到天气再热，不到河塘去降温；水性再好，没有保障别下水；别人再劝，不用生命去冒险。